

平时优秀作文又刊登了,大家赶紧来看看有没有你认识的小伙伴。

新学年开始了,这段时间发生了什么,新学年你有什么愿望,欢迎大家写成作文,告诉我们哦。投稿邮箱qjwbjrx@163.com。

本报记者 阮飞霞

偶遇紧急情况

消防车容易见,专门停放消防车的消防大队长什么样?除了消防车,那个大院里还有什么?

怀着好奇心,前段时间我和一群小伙伴一起参观了开发区消防大队。

“哇!”看到一排消防车,大家都不禁赞叹了起来。消防车那么高科技,一层又一层,令大家看得眼花缭乱。就在大家看得正入迷时,警报声响起了“叮铃铃,白杨街道……”消防员叔叔们听到警报声立刻用几秒钟穿好了防火衣,跑上了消防车,用仅仅一分钟不到的时间就开去救火了。

“刚才发生了什么?我还没缓过神来。”一位小朋友说道。“消防员叔叔的耳朵真灵,警报声一响起就去穿防火衣了。哪像你上学叫半天也起不来。”一位家长赞叹道。大家都被消防员叔叔们的速度惊得目瞪口呆。

接着,老师又请一位留在消防大队的叔叔给我们演示了他们穿防火衣的过程。首先,他利索地脱下穿在脚上的运动鞋,然后套上消防鞋,接着把衣服从下往上地拉起来,再戴上帽子,仅仅需要30秒。我也尝试着穿了一下消防员叔叔给我们准备的儿童消防服。我笨重地套上了连体服,戴上重重的安全头盔,立刻感觉到了叔叔们的艰辛,大热天穿着那么热的衣服去救火,真是不容易。

学林街402班 吴婕茜



《疯狂动物城》观后感

上周六,我和爸爸妈妈看了一部既好笑又励志的电影《疯狂动物城》。

这里面的主人公非常特别,她是一只想当警察的小兔子,叫朱迪。在动物城里高大的动物们看来,她就是小得不能再小的一粒芝麻,一脚就会被踩扁;可是在那些更小的动物面前,她却是一只大得不能再大的“巨人”。还有一只狐狸叫尼克,他和朱迪是好朋友。你肯定会想:狐狸会吃兔子,怎么会成为朋友呢。

是的,这件事情我也想过,但别忘了,这部电影名称叫《疯狂动物城》,任何不可能发生的事情,在这里都会发生。

以上内容是好笑,接下来就要讲励志了。

朱迪排除重重困难,不理睬别人的嘲讽,终于达成了自己的目标,当上了一名合格的警察。

通过这部电影,使我受到了启发:只要坚持不懈,就会成功;你定了一个目标,要去完成,不用管别人的看法,你自己觉得正确,就是努力去做。

学正小学302班 焦若曦



美丽的安吉

放秋假,我们几家人准备组团到安吉玩。听说那里有凯蒂猫主题游乐园,还有中国大竹海、藏龙百瀑、江南天池等景点。我一听到这些大气的名字,我真想马上飞过去。

爸爸开着车,一个多小时左右便到了中国大竹海。刚进大门,漫山遍野的竹子笔直地耸立着。我和姐姐迫不及待地奔到一棵竹子旁,抬头一望,这竹子几乎是我们的十倍高,仿佛一把巨大的绿剑直插云霄。

我们拾级而上,来到了山顶的茶楼。极目远眺,无边无际的竹子犹如绿色的地毯铺满了一座座山头,颇为壮观,真不愧为“中国大竹海”。

接着,我们又驱车到了“藏龙百瀑”。传说这里有一百多条藏着龙的瀑布。刚来到山脚下,一阵阵“哗哗”的流水声,不由自主地传入你的耳朵。呼吸着竹子的清香,我们继续向上攀登。一路上瀑布相伴,形态各异,有的如同一层雪白的丝绸,挂在山腰;有的犹如两条白龙在戏水,美丽极了。

天色渐渐暗下来了,我们又开车到了“江南天池”。温暖的夕阳笼罩着大地,把江南天池映衬得更加美丽。晚霞在天上缓缓地游走,新鲜的空气从四面八方飘了出来。吃完了饭,我和姐姐在山顶的大路上奔跑,凉爽的秋风从耳边拂过。我们又爬上了秋千,荡来荡去,欢快的笑声回荡在“江南天池”的上空,久久难息。

景苑小学301班 陈亦宁



幸福美满的远方

远方是什么?游子说:“远方是我出生的地方,那里是我的故乡。”诗人说:“远方是我创作的源泉,那里是灵感的摇篮。”人们往往对远方有着美好憧憬,有着美好的希望。

就算是身在异国他乡,甚至更远的地方,现在我们基本能够实现及时通讯,哪怕是费点儿时间也能相聚。我认为有的时候心灵之间或许是真正的“远方”。

又是一个雨天,一个女孩趴在书桌上写作业,她一会儿皱着眉头,一会儿用手托腮冥思苦想。这时,她的妈妈推门而入,递过来一杯白开水。“渴了一天了,喝口水吧。”妈妈的话语未落,孩子不耐烦地说:“知道了,放那儿吧。下次进门一定要敲门。”

“记得喝一点儿水,我先出去了。”妈妈小声说着,慢慢地走了出去。

“好了,知道了,还烦!”女孩砰地一声关上了房门。

妈妈自言自语说:“这孩子是怎么啦,我平时不就是在学习上管的严格些了吗?这孩子却认为我不爱她,对我越来越抵触,越来越冷淡,明明是母女,可像是两个陌生人。虽然生活在一起,可她的心,对我来说就在远方。”说着说着,妈妈眼圈湿润了。

孩子不理解妈妈的良苦用心,或许是妈妈自己认为的“良苦用心”,孩子并不领情;妈妈也未必知道孩子的心理需求,最起码没有找到关爱孩子的最佳方式。有的时候孩子和父母之间并非真正了解,就如同我们孩子有的时候不能接受爸爸妈妈的做法,他们对我们个别行为而看不惯是一样的道理。

下沙一小504班 谭昕悦

